

## ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2021.május 28.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Lezárult a 2021/TMOP/0041számú, „Tisztítsuk meg az Országot!” című projekt I. üteme.**

**Ózd Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztérium, mint támogató által az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft., mint lebonyolító útján meghirdetett „Tisztítsuk meg az Országot” felhívás keretében megvalósított pályázata lezárult. A munkálatokat 5.741.925,- Ft, 100% intenzitású vissza nem térítendő támogatásból sikerült megvalósítani.**

A fejlesztés célja:

A pályázatban szereplő megtisztítandó terület Ózd város központjában, lakott terület szomszédságában és az Interspar áruház parkolója mellett található, önkormányzati tulajdonú beépítetlen terület, melynek egy részén található az a főként kb. 250 m<sup>3</sup> (beton, téгла, cserép) építési törmelékből álló illegális hulladéklerakó, valamint kb. 15 m<sup>3</sup> kommunális hulladék, amely elszállításra, deponálásra fog kerülni.

Célunk a hulladéklerakó megszüntetésével a talajvíz, a levegőminőség szennyezettségének csökkentése is.

A terület megtisztítása után, az újbóli lerakások kialakulását napi ellenőrzések végzésével és térfigyelő kamera telepítésével kívánjuk megakadályozni. Ez az Ózd Városi Rendészet feladata lesz, akik a rendszeres járőrözéssel, a térfigyelő kamera hálózat üzemeltetőjeként hatékonyan tudják a feladatot ellátni.

A tevékenység befejezésének tervezett időpontja: 2021. május 31.

**A projekt eredményeképpen megtisztított terület látványa növeli a lakosság, a közelben járó vásárlók komfortérzetét, megszűnik a víz- és levegőszennyezés egy gócpontja, a városközpont élhetőbbé válik.**

**A projekt az Innovációs és Technológiai Minisztérium által az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. útján meghirdetett „Tisztítsuk meg az Országot” intézkedés keretében valósult meg a 1598/2020. (IX.21) Korm. határozat céljainak megvalósítása érdekében.**

**A projektről bővebb információt a [www.ozd.hu](http://www.ozd.hu) oldalon olvashatnak.**

Kristonné Sipos Ágnes, projektmenedzser  
Ózd Város Önkormányzata  
H-3600 Ózd, Városház tér 1.  
Telefon: +36 30 162 0791  
Email: [kristonne@ozd.hu](mailto:kristonne@ozd.hu)